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PERÍODO 2012-2016

07-01-2013

En San José de Maipo, siendo las 10:01 hrs., del día lunes 07 de Enero de
2013, se da inicio a la Sesión Ordinaria N°06 del Concejo Municipal de San José de
Maipo, presidida por el Presidente y Alcalde del Concejo Municipal Don Luis Pezoa
Alvarez.

Asisten los Concejales Sres.: Eduardo Astorga Flores, Marco Quintanilla
Pizarro, Andrés Venegas Veliz, Andy Ortiz Apablaza, Sra. Carmen Larenas Whipple y la
Sra. Maite Birke Abarca.

Se encuentra presente en la sala de sesiones el Sr. Nolberto Sandoval
Castillo, Secretario Municipal.

Actúa como Secretaria de Actas la Srta. Paula Cabrera Velásquez.

TABLA A TRATAR:

A.-CUENTA SR.ALCALDE

B.-TEMAS A TRATAR.

1.-APROBACION PARTICIPACIÓN DE CONCEJALES EN LAS COMISIONES DEL CONCEJO
MUNICIPAL.

C.-HORA DE VARIOS

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

APERTURA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°06 POR EL ALCALDE Y PRESIDENTE DEL
CONCEJO MUNICIPAL, DON LUIS PEZOA ALVAREZ

A.- CUENTA SR. ALCALDE

1.- Señala que la Seremi de Bienes Nacionales no pudo asistir a la reunión por lo
tanto queda pendiente.

2.- Informa sobre el cierre de la escuela de La Obra. Pese a los esfuerzos realizados,
se solicitó el cierre de la escuela.

3.- Señala que la Reunión Extraordinaria para tratar el tema de la Corporación
Municipal será el día jueves 17 de enero 2013 a las 09:30 hrs.



4.- Indica que el día de mañana se realizará la reunión con Subsecretario del
Gobierno Regional (sic) y el Director Regional de Serviu para tratar el tema de los
subsidios habitacionales que fueron ganados por la Municipalidad.

B.-TEMAS A TRATAR:

1.-APROBACION PARTICIPACIÓN DE CONCEJALES EN LAS COMISIONES DEL CONCEJO
MUNICIPAL.

El Sr. Presidente, propone conformar las siguientes comisiones: Cultura y
Deporte, Turismo, Salud, Social y Organizaciones Comunitarias, Presupuesto, Educación,
Fomento Productivo y Gestión de Medio Ambiente. Solicita a los señores concejales
pronunciarse respecto de que comisión van a presidir y en cuales se van a integrar.

A continuación los señores concejales manifiestan su intención de participar en las
diferentes comisiones propuestas por el Sr. Alcalde de la siguiente manera:

1.-Cultura y Deporte: preside el Sr. Andy Ortiz Apablaza y la integran los
concejales Maite Birke Abarca, Eduardo Astorga Flores, Carmen Larenas Whipple y
Marco Quintanilla Pizarro.

2.-Turismo: preside el Sr. Eduardo Astorga Flores y la integran los concejales
Marco Quintanilla Pizarro, Andrés Venegas Veliz, Andy Ortiz Apablaza, Carmen Larenas y
Maite Birke Abaroa.

3.-Salud: preside el Sr. Andrés Venegas Veliz y la integran los concejales Marco
Quintanilla Pizarro, Maite Birke Abaroa y Carmen Larenas Whipple.

4.-Social y Organizaciones Comunitarias: presiden Sra. Maite Birke Abaroa
(año 2013) y la Sra. Carmen Larenas Whipple y la integran los concejales Andy Ortiz
Apablaza, Andrés Venegas Veliz y el Sr. Eduardo Astorga Flores.

5.-Presupuesto: preside Andrés Venegas Veliz y la integran los concejales Andy
Ortiz Apablaza, Maite Birke Abaroa y Marco Quintanilla Pizarro.

6.-Educación: preside Marco Quintanilla Pizarro y la integran los concejales
Eduardo Astorga Flores y Carmen Larenas Whipple.

/.-Fomento Productivo: preside Andrés Venegas Veliz y la integran los
concejales Maite Birke Abaroa y Carmen Larenas Whipple.

8.-Gestión de medio Ambiente: presiden Marco Quintanilla (año 2013-2014) y
Maite Birke Abaroa (2015-2016) y la integran los concejales Andy Ortiz Apablaza, Carmen
Larenas Whipple.

El Sr. Presidente, somete a votación la conformación de las comisiones
propuestas.

Don Eduardo Astorga Flores, aprueba



Don Marco Quintanilla Pizarra, aprueba

Don Andrés Venegas Veliz, aprueba

Don Andy Ortiz Apablaza, aprueba

La Sra. Maite Birke Abarca, aprueba

La Sra. Carmen Larenas Whipple, aprueba.

El Sr. Presidente, indica que el concejo municipal, aprobó por unanimidad,
conformar las siguientes comisiones de concejales:

COMISIÓN
CULTURA Y
DEPORTE
TURISMO

SALUD

SOCIAL Y
ORGANIZACIONES

COMUNITARIAS

PRESUPUESTO

EDUCACIÓN

FOMENTO
PRODUCTIVO

GESTIÓN DE
MEDIO AMBIENTE

PRESIDENTE
Andy Ortiz Apablaza

Eduardo Astorga
Flores

Andrés Venegas
Veliz

Maite Birke Abaroa
(año 201 3}

Carmen Larenas
(año 2014}

Andrés Venegas
Veliz

Marco Quintanilla
Pizarro

Andrés Venegas
Veliz

Marco Quintanilla
(años 2013-2014)
Maite Birke Abaroa
(años 201 5-2016)

INTEGRANTE
Maite Birke Abaroa

Marco Quintanilla
Pizarro

Marco Quintanilla
Pizarro

Andy Ortiz Apablaza

Andy Ortiz Apablaza

Carmen Larenas

Maite Birke Abaroa

Andy Ortiz Apablaza

INTEGRANTE
Eduardo Astorga

Flores
Andrés Venegas Veliz

Maite Birke Abaroa

Andrés Venegas Veliz

Maite Birke Abaroa

Eduardo Astorga
Flores

Carmen Larenas
Whipple

Carmen Larenas
Whipple

INTEGRANTE
Carmen Larenas

Whipple
Andy Ortiz
Apablaza

Carmen Larenas
Whipple

Eduardo Astorga
Flores

Marco Quintanilla
Pizarro

Eduardo Astorga
Flores

INTEGRANTE
Marco Quintanilla

Pizarro
Carmen Larenas

Maite Birke

C.-VARIOS:

CONCEJAL SRA.MAITE BIRKE ABAROA:

A.- Tema de la Central Hidroeléctrica: señala que hizo un ingreso por oficina de
parte con la información sobre la Central Hidroeléctrica que se está construyendo en las
Vertientes, "Central las Vertientes", que pertenece a la empresa llamada Epsa.

B.- Temas de Santa María del Estero: consulta que pasa con el saneamiento de
titulo de Santa María del Estero y por otro lado, señala que las aguas del APR están muy
turbias.

C.- Temas del Espacio Público: consulta que pasa con el caso del señor Cesar
Corona, el cual necesita saber cuándo haber una solución con respecto al uso del espacio
público de la plaza de armas para instalar su negocio.



D.- Tema de Brisas del Maipo: consulta que pasa con el estado de sus viviendas que
aún no son entregadas a sus propietarios.

El Sr. Presidente señala que siguen habiendo problemas con un techo para chile.

E.- Tema de Plaza de Armas: indica que quiere conocer el cronograma de
actividades de limpieza de las plazas y veredas.

El Sr. Presidente indica que se solicito una Carta Gantt al Director de Aseo.

F.- Tema del Proyecto Boulevard: solicita una presentación a los integrantes del
Concejo sobre el proyecto Boulevard en calle comercio.

G.- Tema Artesanos de la Plaza: solicita el reintegro de los artesanos de Puente Alto
en la Plaza de Armas de nuestra comuna.

El Sr. Presidente señala que hay que consultarlo con la asamblea.

CONCEJAL SR. ANDRÉS VENEGAS VELIZ:

A.- Tema Santa María del Estero: señala sobre el ingreso por oficina de partes de la
vecina Ingrid Espejo sobre los títulos de dominio.

B.- Tema de los estatutos: solicita los estatutos actualizados de la Corporación
Municipal y refrendados por el asesor jurídico de la Corporación.

C.- Tema de las veredas: manifiesta que hay fallas en las inspecciones técnicas y el
mismo tema pasa en San Alfonso.

D.- Tema de la Escuela la Obra: señala que le gustaría saber si esta hecho el estudio
de cuanto nos vamos ahorrar con el cierre de la Escuela la Obra.

El Sr. Presidente indica que si se analizó la situación como corresponde para
haber tomado esa decisión

E.- Tema de Áridos: indica que le gustaría sobre la inspección que se hizo a los
áridos de El Canelo.

F.- Tema de Seguridad: solicita que la prefectura de Carabineros pudiera venir a una
sesión de concejo y poder explicarle la falta de dotación de Carabineros en la comuna.

CONCEJAL SR. EDUARDO ASTORGA FLORES:

A.- Tema de los arboles: indica que los arboles que están a la entrada del pueblo
están en muy malas condiciones.

El Sr. Presidente responde que se están comprando unos tutores para los arboles
de la entrada del pueblo.



B.- Tema de la Escalera de la Población Victoria: señala que el problema que allí
existe, es porque la escalera se encuentra dentro de una propiedad particular. Seria
importante hacer una reunión con la Junta de vecinos y explicarles el tema.

El Sr. Presidente señala que esto ya fue informado a la Junta de Vecinos.

C.- Tema los artesanos: señala que hace un tiempo atrás se había comentado de un
proyecto para la reubicación de los artesanos de la plaza en otro lugar. Sería bueno
retomar el tema.

CONCEJAL SR. MARCO QUINTANILLA PIZARRO:

A.- Tema de las barreras: indica que la gente le comenta que las barreras en la ruta
son antiestéticas y que además ocupan mucho espacio en la ruta.

B.- Tema de la población Victoria: señala que no solo hay preocupación por la
escalera y también por el abandono por la limpieza de las aceras.

C.- Tema del proyecto: consulta si se va a incorporar en el proyecto de las calles
comercio y calle volcán el traslado para las personas ciegas.

D.- Tema Cierre Colegio la Obra: solicita información financiera de la Corporación
Municipal.

CONCEJALA SRA .CARMEN LARENAS WHIPPLE:

A.- Tema de la oficina: solicita oficina para los Concejales y propone usar la sala de
Concejo o el Salón Cultural.

B.- Tema de Sala Concejo: solicita mejoramiento para la sala de Concejo.

C.- Viajes Club Andino: manifiesta su deseo de participar en el cruce de los Andes.

I.- Tema de los celulares: consulta que pasa con la entrega de los celulares para los
concejales.

CONCEJALA SR. ANDY ORTIZ APABLAZA:

A.- Tema de los arboles: solicita arboles y bancas.

El Sr, Presidente: responde que hay árboles y estos se pueden despachar

B.- Tema de las barreras: señala que las barreras puestas en la ruta son muy
peligrosas.

C.- Población Claudio Arrau: señala que la escalera los Rodríguez de la población
Claudio Arrau se encuentra en muy mal estado.

D.- Maquinas de ejercicio: señala que las maquinas de ejercicio de la población
Ignacio Carrera Pinto se encuentran malas.



E.- Temas de Estacionamientos: señala que en la calle dos sur sobre los vehículos
que se estacionan donde no corresponde.

F.- Paso Servidumbre: consulta qué pasa con el paso de servidumbre del canal
Morenino al igual que en el sector de Santa María del Estero.

G.- Tema de la ambulancia: consulta si hay una ambulancia destinada para San
Gabriel, por qué cuando se produjo un accidente esta no se encontraba allá.

El Sr. Presidente responde que la ambulancia fue donada para la Corporación
Municipal y no para que estuviera en el sector de San Gabriel.

Al no haber otros temas que tratar, siendo las 11:44 minutos, el Sr. Presidente da
por finalizada la SesiÓF^N0 06 del Concejo Municipal de fecha 07 de Enero del 2013.

CASTILLO
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